
... Odpadki, odpadki, odpadki... 

V vrtcu Škratek Svit Vodice skrbimo za čisto okolje... 

 

Vsakodnevno se v življenju srečujemo z različnimi vrstami odpadkov.  Odpadki nas spremljajo 

vsepovsod, pa naj si bo to v  gospodinjstvu, v šoli, vrtcu,vrtu, na cesti, pisarni...skratka povsod kjer 

delamo in bivamo. S trenutnimi življenjskimi navadami se odpadkom težko izognemo. Tako kot raste 

prebivalstvo oz. populacija, tako se tudi veča količina odpadkov.  Zato smo se v šolskem letu 

2008/2009 odločili, da se vključimo v projekt Ekošola kot način življenja. Prizadevali si bomo, da 

bomo s skupnimi močmi pomagali ohranjati čisto okolje. Predvsem pa  otroke navajali na spoštljiv in 

naklonjen odnos do narave in občutljivost za nastale probleme. Otroci lahko že v najzgodnejšem 

obdobju aktivno sodelujejo pri varovanju okolja, saj že vsak, pa še tako majhen korak veliko prispeva 

k varovanju in ohranjanju čistejšega okolja za prihodnje generacije. 

Preko vsebin – različnih zgodbic in pobarvank smo otrokom predstavili temo Odpadki. Skupaj smo 

brali zgodbice iz didaktične mape Ločevanje odpadkov, se pogovarjali o odpadkih, risali risbice in 

izdelovali plakate. Na sprehodu smo si ogledali velike zabojnike ob šoli in se seznanjali,  kateri 

odpadki se v njih skrivajo. Izkoristili smo priložnost in si ogledali čistilno napravo, kjer ima podjetje 

Snaga svoje zabojnike s smetmi. Pregledali smo velike zabojnike in table z navodili in slikami. 

Opazovali smo kamione, ki so natovarjali zabojnike in jih odpeljali na smetišče. Skupaj smo spoznavali 

sam proces od odpadka, do smetišča. Zato smo sklenili, da v našem vrtcu otroke navajamo na ločeno 

zbiranje odpadkov. V ta namen  smo izdelali posebne zabojnike, kamor odlagamo odpadke. Najbolj 

poznan je koš, ki smo ga poimenovali Papirožer (to je škatla oblepljena s časopisnim papirjem) v 

katerega odlagamo papir. Poleg teh košev imamo prave zabojnike s predali, kamor ločeno odlagamo 

odpadke – tri vrste: papir, kovina, plastika. Organizirali smo več čistilnih akcij, kjer smo očistili okolico 

vrtca in odpadke pravilno odložili v zabojnike.  Sodelujemo pa tudi s podjetjem Bitea, ki reciklira 

izrabljene tonerje, kartuše in mobilnike. Tako imamo v vrtcu poseben zabojnik, kamor lahko 

odvržemo izrabljeno kartušo, mobilnik ali toner. 

 


